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Листопад, 2018 р.

ня в судову стоматологію та процесуальні основи судово-стоматологічної експертизи» і «Ідентифікація особи та 
методи її проведення». 

З урахуванням безпосередньої участі В. Д. Мішалова у написанні частини розділів підручника «Судова ме-
дицина» (Бабанін А. А., Мішалов    В. Д., Біловицький О. В., Скребкова О. Ю.). Сімферополь: вид. «НАТА», 2012, 
їх матеріали були використані у підручнику «Судова медицина», 2018 за зальною редакцією Мішалова В. Д.

Підручник «Судова медицина» підготовлено відповідно до діючих навчального плану та програми з 
судової медицини для закладів вищої медичної освіти України додипломної освіти (2015) та післядипломної 
освіти (2016).  Отже, він відповідає потребам сучасного стану підготовки студентів медичних університетів 
та лікарів-інтернів основним положенням теорії та практики судової медицини. Керуючись підручником, сту-
дент медичного університету або лікар-інтерн, що навчається зі спеціальності «судово-медична експертиза», 
може самостійно вивчати основні положення теорії та практики судової медицини, з дозволу слідчого та під 
керівництвом викладача чи куратора бази стажування бюро судово-медичної експертизи виконувати окремі 
фрагменти експертиз, складати необхідні документи.

Розраховано на студентів медичних та стоматологічних факультетів, лікарів-інтернів, що навчаються за 
спеціальністю «судово-медична експертиза», лікарів судово-медичних експертів. Підручник може бути корис-
ним для працівників слідчо-судових та правоохоронних органів.

Анотація до збірника «Лазерна поляриметрія біологічних тканин та рідин» автори
 В.Т. Бачинський, Т.М. Бойчук, О.Г. Ушенко

Розроблено Мюллер-матричну модель генералізованої фазової та амплітудної анізотропії полікристалічних 
мереж біологічних тканин органів людини. Проведено порівняльне дослідження ефективності розробленого 
методу просторово-частотної Фур’є-поляриметрії комплексного ступеню взаємної анізотропії для діагностики 
онкологічних змін у тканині простати. Встановлено об’єктивні критерії для диференціації доброякісних (аде-
нома) та злоякісних (карцинома) станів тканини простати на основі статистичного (статистичні моменти 1-4-го 
порядків) аналізу просторово-частотно відфільтрованих розподілів комплексного ступеню взаємної анізотропії 
зображень протеїнових мереж з лінійним та циркулярним двопроменезаломленням.


